

公安新闻

GongAn News

06

2021年1月7日 星期四

荆州日报出版

农历庚子年冬月廿四

公安县召开2020年度扶贫攻坚领导小组会议

本报讯(通讯员欧阳冬 张力)日前,公安县2020年度扶贫攻坚领导小组第九次会议召开。县委书记夏光宏,县委副书记、县长刘春霞,县委常委陈万林、袁军、饶金兰、王君、沈向荣、张砚堂、冯荆柯、魏天洪、张刚、林庭武、鄂安参加。

会上,大家学习了习近平总书记在中央政治局常委会听取脱贫攻坚总结评估汇报的重要讲话精神;审议了《公安县2020年乡镇

脱贫攻坚绩效考核工作方案》《公安县事业单位脱贫攻坚嘉奖集体、个人推荐名单》;听取了《公安县2020年大病补充和民生综合保险工作及2021年度保险方案》《公安县2020年意外伤害保险工作及2021年度保险方案》《公安县2020年防贫保工作情况及2021年工作实施方案》《公安县2020年金融扶贫工作情况及2021年度扶贫小额贷款财政支出测算》。

夏光宏指出,通过近几年的努力,全县49个贫困村全部销号,21792户贫困户65070名贫困人口全部脱贫,但是,大家思想上千万不能松懈。脱贫攻坚不是哪一个部门的“独角戏”,而是全县上下的“大合唱”。各乡镇各部门都要牢固树立“一盘棋”思想,多方联动,同频共振;各部门要挖掘“政策潜力”,主动加强与上级脱贫攻坚政策对接,健全完善防止返贫监测和帮扶制度机制,抓好问题整改,落

实动态帮扶,确保脱贫成果经得起历史检验。

夏光宏要求,越到紧要关头,越要坚定必胜信念,越要有一鼓作气攻城拔寨的决心。2020年后的扶贫工作要从超常规举措向常态帮扶转变,从集中攻坚向长效机制转变,稳步提升农业综合生产能力,持续改善农村人居环境,健全完善乡村治理体系,让全县人民群众有更多获得感幸福感安全感。

确保措施到位 排除事故隐患

刘春霞检查企业安全生产开展情况

本报讯(通讯员郑堂兴)近日,县长刘春霞带领县直有关单位负责人,检查企业安全生产工作。

在山鹰纸业公司,刘春霞先后查看了电厂、油库和企业安全运行管理状况,了解生产经营情况和相关安全管理工作落实情况,并对企业安全生产管理制度的建立、执行和落实、安全隐患排查治理、应急管理等情况作了深入细致的检查。

刘春霞要求,要进一步提高认识,认真开展消防隐患排查,强化安全生产培训,确保各项措施落实到位,全力保障生产生活

安全。

在湖北新生源公司,刘春霞在检查过程中指出,安全无小事,相关部门和企业要认真落实安全生产责任制度,认真组织开展好安全生产检查,加强重点部位和环节的监控巡查,坚决排除事故隐患。

在荆江半轴和中石化公安迎宾加油站,刘春霞要求,要时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实企业安全生产主体责任,抓好人的不安全行为和物的不安全状态管理,确保发现隐患能及时妥善处理,防范各类安全事故的发生。

绷紧防控之弦 确保措施见效

公安县召开常态化疫情防控工作例会

本报讯(通讯员张书源)日前,公安县召开常态化疫情防控工作领导小组第12次工作例会。县委副书记陈万林,县直有关单位及部门负责人参加。

会上,县直有关单位负责人分别汇报了常态化督查工作、公安县进口冷链食品管理、13类人群检测排查及全县住宿场所摸底排查等工作情况。

陈万林指出,当前疫情防控任务依然艰巨,外防输入的压力依然很大。各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步

抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作,确保各项防控措施落地见效。

陈万林要求,各级各部门要落实属地管理责任,加强部门乡镇协调联动,畅通信息联络沟通机制,形成信息互通、资源共享、密切协作、优势互补的联防联控合力。要补齐短板弱项,要敢于自我揭短,自我提高,确保按照时间节点完成各项工作目标。要加强重点场所、重点人群、重点物品等目标监测预警,提高跟踪摸底的力度。同时,还要要因时因势动态调整工作着力点和应对举措,不断巩固疫情持续向好态势。

确保民生项目高效推进

夏光宏调研督导重点交通项目建设工作

本报讯(通讯员张俊杰 王万军)新年第一天,县委书记夏光宏、县人大会副主任陈启才和副县长林庭武,与县交通运输局、县国土资源局等单位负责人一道,调研全县重点交通项目建设情况,看望在工地上的建设者。

在沙公高速城区连接线延伸段、沙公高速与岳宜高速交汇处、207国道改建工程现场等地,夏光宏仔细查看了工地建设进展情况,并向在元旦期间仍坚守一线的建设者们表达敬意和祝福,感谢他们为公安发展做出的努力。

207国道增河镇至南平镇改建工程起于增河镇复合村,连接荆松一级公路,经增河镇、斗湖堤镇、夹竹园镇、毛家港镇、斑竹店镇和南平镇,止于松西河汪家义大桥东侧桥头,全程51.11公里,按双向四车道一级公路标准建设。项目于2018年11月开工建设,计划2021年11月完工。

夏光宏强调,上述项目都是广大群众极为关注的重点民生项目,早一天通车,就早一天为全县人民带来便利和效益。各相关部门、建设单位要真正树立为民服务宗旨,以只争朝夕的精神和担当,全力以赴加快推进项目建设。要严格按照时间节点和进度要求,倒排工期,挂图作战,在保证安全和质量的前提下,确保今年农历年前,沙公高速城区连接线延伸段和沙公高速杨厂至孟家溪段建成通车;力争207国道改建工程提前建成通车。

夏光宏要求,要统筹考虑,统筹推进,及早谋划好项目沿线植树绿化等工作,确保重点交通项目各项工作高质量高效率推进,为构建本县“内联外通”立体交通网络和现代物流体系,为建设“四个公安”做出新贡献,以优异的成绩向建党100周年献礼。

孱陵 掠影

优化陪审环境 力促司法民主

本报讯(通讯员张书源)日前,县人民法院召开人民陪审员2020年度工作总结会,人民陪审员要积极主动地参与不同案件的审理,发挥沟通连接人民群众的桥梁和纽带的作用。

自去年以来,公安县人民法院182名人民陪审员参与陪审案件418件738次。在新的一年里,县人民法院将进一步加强对陪审规范化建设,优化陪审环境,努力做到让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。



助儿童 保平安 网课直播全县看

日前,由深圳壹基金公益基金会、县新时代文明实践中心、县辣妈酷爸爱心联盟和县教育局等单位联合开办的“助儿童保平安”网课在育苗小学开课。县电视台在全程网络直播时,全县各地中小学学生都可收看。

(何祖清 摄)

县公安局交警大队车管所组织学习身边榜样

本报讯(通讯员杨飞 武秋实)日前,县公安局交警大队车管所组织集中学习“最美公安人”周福军的先进事迹,引导民警更好地为人民服务。

大家在县交警大队车管所观看了内有缉毒尖兵周福军事迹的《最美公安人》的记录短片,周福军在抓捕贩毒嫌疑人时,将生死置之度外的无畏精神感染了在场的干警,大家纷纷表示,要以周福军为榜样,当好人民警察。

县消防救援大队举办消防竞赛活动

本报讯(通讯员周鹏)为切实提升全县消防队伍实战灭火能力,日前,县消防救援大队在工业园区消防救援站举办多种形式的消防队伍竞赛活动。

全县15支乡镇政府专职队、17个社区微型消防队和19家重点单位消防队参加了系列竞赛项目。经过两天时间的角逐,麻豪口镇政府专职队获得乡镇政府专职队第一名,毛家港镇社区代表队获得社区微信消防队第一名,新生源工业企业代表队获得重点单位第一名。

干群协力参与百日整治行动

斗湖堤镇曾埠头社区精细化整治实施销号整改见成效

本报讯(通讯员魏波 张军)自全县城市精细化整治“百日专项行动”任务于近日交办后,斗湖堤镇曾埠头社区认真对照问题清单,实施销号式整改。目前社区环境卫生和交通秩序有了明显改善。

位于县城城南的曾埠头社区有两条出城

通道,是公安县的形象和窗口。在百日专项行动中,曾埠头社区积极协调麻豪口交警中队开展城南进城通道车辆乱停乱靠的整治,共纠正违章100多起,保证了城南通道交通的畅通有序。

在整治城南出城通道交通秩序的同时,

社区还克服人员和资金少的困难,组建了一支志愿服务队伍,发动居民主动参与辖区环境卫生治理。截至目前,社区共组织居民和志愿者队伍500多人次,上街清理城南道路两侧集成垃圾、死角垃圾10余吨,清除杂草杂物20多车。

县工商联直属会员企业委员会 第一届党员代表大会召开

本报讯(通讯员张书源)日前,中共公安县工商业联合会直属会员企业委员会第一届党员代表大会召开。

会上,选举产生了第一届委员会领导班子;并为新组建的中共湖北银座新材料、新华塑料、群鑫装饰、巨泰电气、开元包装联合支

部,中共湖北豆源泰、海成生物、辰朗科技联合支部,中共湖北真诚纸业、金彭车业联合支部,中共湖北泰普新材料、富亿建材、盈林实业联合支部授予联合支部印章和牌匾。

成立中共公安县工商联直属会员企业委员会,是推动全县民营企业党的组织和建设工作全

覆盖的重要举措,旨在充分发挥企业党组织在职工群众中的政治核心作用,在企业发展中的政治引领作用,团结凝聚职工,促进企业持续健康发展。

会上,还宣读了县“两新”党工委《关于成立中共公安县工商业联合会直属会员企业委员会的批复》。

以考促学习 以考促改观

公安县举办优化营商环境业务知识考试

本报讯(通讯员沈伟 邹先功 张琦)日前,来自县直各部门分管负责人、行政审批科长等近百人参加了县优化营商环境领导小组办公室主办的“全县优化营商环境业务知识考试”。县委常委、常务副县长冯荆柯巡视考场。

考试采用“考生”在电脑荧屏上答题的方式答题,全体参考人员均能自觉遵守考场纪律,认真答题作答。

冯荆柯表示,考试的目的是为了全面提升全县各乡镇各部门各岗位负责人和工作人员服务企业、服务群众、服务经济发展的能力和水平,让大家以新作风新形象新作为,共创公安营商环境的新局面。通过这场考试,既能督促大家认真学习优化营商环境业务知识的作用,又能起到促进优化营商环境工作积极开展的作用。

公安推行人才强县战略 为9位高层次人才分房

本报讯(通讯员张俊杰 甘璐)近日,公安县引进的9位高层次人才分到了住房。

在县委组织部会议室,县委组织部负责人主持2020年度第三批人才公寓分配分房仪式,被引进的9位高层次人才按照抽签方式分到了住房。

县委组织部常务副部长陈中华介绍,近几年来,公安县强力推行“人才强县”战略,已连续四年从全国各地引进各类人才240人。他们以助推公安的发展为己任,勤奋实干,为全县经济社会持续快速发展作出了有目共睹的贡献。

珍惜荣誉再奋进 回报社会勇担当

县辣妈酷爸爱心联盟获“国字号”荣誉

本报讯(通讯员欧阳冬)日前,公安县辣妈酷爸爱心联盟被中华全国妇女联合会授予“抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗集体”荣誉称号。

抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗手(集体)表彰云发布活动在京举行,公安县辣妈酷爸爱心联盟被中华全国妇女联合会授予“抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗集体”荣誉称号。近日,这份“国”字号的荣誉牌匾、证书送到了县辣妈酷爸爱心联盟会长杨萍的手中。

公安县辣妈酷爸爱心联盟自2014年成立以来,开展了多次爱心帮扶及捐助活动,受助人群众达万人,让弱势群体感受到了社会主义大家庭的温暖。疫情期间,该联盟通过多方筹措,共向全县各医院和有关单位捐赠医用口罩28万多只、医用手套31000只、消毒液1400公斤、防护服1300套、空气净化杀菌器10台、无创呼吸机29台、血氧仪35台,蔬菜19300公斤,水果750公斤等,有效缓解了公安县在疫情期间物资短缺的问题。

联盟会长杨萍表示,荣誉既是一种催人奋进的动力,更是一种回报社会的担当。爱心联盟将珍惜荣誉,继续争做新时代最美巾帼奋斗者,继续书写巾帼荣光。

农业农村部对公安县渔业健康养殖示范县实施复查验收

本报讯(通讯员杨俊 钟琼)日前,农业农村部验收组,对公安县国家级渔业健康养殖示范县实施复查验收。

近几年来,公安县依托资源优势,实施项

目引导,夯实基础设施建设,抢抓转型机遇,加强水产技术服务,渔业健康养殖水平不断提高,先后获得“农业部渔业健康养殖示范县”“国家平安渔业示范县”等荣誉称号。

验收组认为,公安县渔业健康养殖工作行政管理能力较强,社会化服务体系完善,质量安全监管到位,养殖生产条件明显改善,健康养殖措施落实较好,产业化组织化

程度较高。验收组对公安县国家级渔业健康养殖示范县创建工作逐条评价和充分讨论后,无一票否决项,评分为90分,复查验收合格。

王超:重整旗鼓再致富的榜样

□ 陈娜

没考上大学是王超最大的遗憾。所以,在他高中毕业后出去打工时,依然手不释卷。他牢牢地记住了书上的一句话:“只知一味地怨天尤人,最终可能一无所成!”因此,不管日子多苦多累,他都勇敢面对。

2014年,他刚开始出去打工,家中人均评估年收入只有2000多元。他父亲是视力一级残疾,母亲是肢体三级残疾。所以,他一家顺理成章地成为村里第一批“精准扶贫建

档立卡贫困户”。但王超觉得这个“称号”并不光彩,“脱贫”成了他决心化解的“心结”。

为了摆脱贫困,他让残疾的父母打理家里的3亩多地,自己只远赴广州一家饭店打工,辛苦的工作中他刻苦钻研,学有所成,成为了一名合格的厨师,收入大有改观。就这样,经过两年多的苦拼,王超一家人均评估年收入达到了5000多元。于是,王超自愿申请,村“两委”评估核算,他一家于

2016年年底摘掉了贫困户的帽子。2018年,王超娶了媳妇,家里建了新房,一家人的生活日渐兴旺。

然而,命运多舛,王超的父亲突然患上了白血病,花费了37万多元医疗费也没“留住”,王超一家又“因病返贫”。不能这样下去,王超振奋精神,积极思考,要“重新致富”。这时,村党支部书记李明上一门告诉他,村里的永兴家庭农庄需要招聘一名厨师,村

“两委”推荐他去应聘。王超顺利通过考试,成了农庄的主厨,每月工资5500元。

家里的3亩农田有妻子和母亲操持,加上自己每月可观的收入,王超的日子如同“芝麻开花节节高”,成了村民眼中“重新致富”的好榜样。

孱陵 撷英

